

2024·5·24 星期五

新闻热线 15004520099

浦发银行·2024第十二届黑龙江国际徒步节

哪儿集合哪儿领水 最全攻略看这里

集合时间:
5月25日7时30分
8时鸣枪出发

出发地点:
音乐公园广场(音乐博物馆群力馆:
景江东路与友谊西路交口)

活动路线:
11公里哈尔滨最美沿江风景线
音乐公园广场-友谊西路-防洪纪念塔-滨洲铁路
桥-太阳岛青铜钢琴

徒步节不计成绩
享受旅程量力而行

经过简短的开幕仪式,发令枪响后,徒步正式开拔。

我们的徒步节历来是以引领大家参与健身活动为主旨,不计算成绩,所以您也无须走得太快,按照适合自己的节奏,在徒步健身的同时,也不要错过沿途的风景哟!

沿途两处补水点
每次可领一瓶饮品

本次徒步节的饮品是由中粮可口可乐黑龙江公司提供的悦活长白山天然矿泉水、水动乐电解质营养素饮料各1瓶,分别在两处补给站发放。地点分别设在九站公园和滨洲铁路桥江北侧下桥口附近。行至九站公园,只要您带着团队活动主题的T恤、帽子、背包,即可在补水点领取1瓶饮品;从滨洲铁路桥到达松花江北岸后,按指引沿规定路线前行,就可以看到第二处补水点,可以再领1瓶饮品。

主办:黑龙江省总工会、黑龙江日报报业集团

承办:生活报

指定保险合作伙伴:
浦发银行
SPD BANK

元保
持牌保险专家

合作伙伴:(排名不分先后)



●位于哈尔滨市双城经济开发区创业街1号主楼5层,因家中房屋失火导致土地确权证烧毁,土地确权证编码为:2301822132010004701,特此声明。
●本人邢某不慎将警官证丢失,证号:167178,特此声明作废。
●母亲姓名:王丽丽,父亲姓名:吴龙,孩子姓名:吴伟智,不慎将孩子吴伟智出生医学证明丢失,丢失,编号:J23015154,特此声明作废。
●母亲姓名:王丽丽,父亲姓名:吴龙,孩子姓名:吴蕊琪,不慎将孩子吴蕊琪出生医学证明丢失,丢失,编号:J230167327,特此声明作废。
●卢璐不慎丢失护士执业证书,证号:20213005841,声明作废。因证件丢失,在此遗失声明。
●吴永来,不慎将哈尔滨市香坊区居民街35号金色城市D区15栋2单元903室的购房票据丢失,票据号:17060519,金额:20000元,票据日期:2016年10月31日,票据号:17060519,金额:47800元,票据日期:2016年11月2日,票据号:05534826,金额:270000元,票据日期:2016年12月6日,特此声明作废。
●牡丹江市敬善缘颐养中心将银行开户许可证、法人名章丢失,账号:2300170665105092760,基本户开户许可证核准号:J27200202648401,开户行:中国建设银行股份有限公司牡丹江第一支行,声明作废。
●李雪莲不慎丢失哈医大一院的购房款收据如下:2020-6-26,票据号:1053604,金额:148222元,票据号:2020-6-30,票据号:PI535-00001612,金额:2440元;2020-9-11,票据号:3422689,金额:30000元,声明作废。

变更法人公告

哈尔滨市进诚高级技工学校,统一社会信用代码:522301066907170320,经学校董事会决议,将法定代表人孙海鹏变更为新法定代表人齐静焯,请信赖客户们以本公告为准之日起7日内到我校办理债权债务事宜。

特此公告。

哈尔滨市进诚高级技工学校

2024年5月24日

公 告

根据市政府关于历史遗留不动产办理事项的相关规定,现对以下房屋不动产权证受让人及相关情况予以公示:

根据《行政许可法》(2018)41号文件精神,本杨显智,身份证号:230102199004300013,现为现址于哈尔滨市道里区买卖街6号万方泰国小区2号楼1单元27层1号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积115.1平方米。该房屋原所有人杨得军已将该房屋出售给实际买房人,由本人实际占有,原房屋登记收件凭证号:0111014444。本人自愿承诺该不该房产属无争议,申请办理不动产权登记并承诺申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果及法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内持异议书及有关材料共同向我局送达哈尔滨市道里区房屋登记服务中心和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里区房屋登记服务中心,道里区经纬三街7号,联系电话:0451-87630943

2024年5月24日

声 明

本人柳岩,身份证号:230112198505152648在香坊区热电街有住房一处于2024年5月22日搬入,搬入验房单号01170071307,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切后果及法律责任,如有异议,请自本报声明之日起15个工作日内联系本人,联系电话:1311513234。

声明人:柳岩

2024年5月24日

声 明

本人赵岩,身份证号:230121198307152639在香坊区热电街有住房一处于2024年5月22日搬入,搬入验房单号01170071307,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切后果及法律责任,如有异议,请自本报声明之日起15个工作日内联系本人,联系电话:1311513234。

声明人:赵岩

2024年5月24日

通 知

哈尔滨天源石化工程有限责任公司全体股东:

公司拟召开股东会会议,现将有关事项通知如下:

召开会议时间:2024年5月11日;

召开会议地点:哈尔滨市南岗区嵩山路9号;

参加会议人员:全体股东;

会议审议事项:公司注册资本由2889万元减资至500万元,股东王万波和杜清松减少出资额。

哈尔滨天源石化工程有限责任公司

2024年5月24日

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2024·5·24 星期五 新闻热线 18604505999

居民反映宝清县新区

20000 m²垃圾污水坑

城管部门:冬天存放积雪 全部融化后清理

气味
难闻

齐齐哈尔新闻·生活报

帮 办

“又是污水又是垃圾,等到盛夏的时候得啥样?”宝清县居民齐先生担心地说。记者在现场看到,污水坑如同小型湖泊,站在水边能闻到明显的臭味,水体是绿色的,水面漂着一层白沫。水底露出的垃圾一望无际,有生活垃圾也有建筑垃圾,路边的杨树林被泡在水里,树林边上还有成片的垃圾堆。

附近永康国际建材城的业户告诉记者:“气温高的时候都不敢开窗和门,发酵的味道太难闻了。”

水泡太臭了

居民担心有污染

“水泡垃圾太臭了。”居民刘大姐抱怨。据介绍,这个位置是宝清县的新区,大坑紧邻永康国际建材城,分别被新建的县人民医院、县文化创意中心、百盟国际服装城等标志性建筑环抱,附近还有学府新城等多个居民小区。

城管部门:水退之后清理

当天,记者采访了宝清县城管局执法人员,对方表示,水退之后负责环卫进行清理。

据负责人介绍,去年冬天雪大,城区清理出的积雪临时利用这个空地存放,但是城市的垃圾并没往这里倾倒,之所以出现这么多垃圾,可能是市民倾倒的。城管部门已经注意到这个问题,雪化之后能进去作业就进行清理。至于是否会污染地下水,有没有审批,相关负责人表示,要了解之后再答复。

男子到家后昏迷不醒 紧急开颅抢救

警方怀疑遇车祸 根据划痕10小时找到肇事者

当日值班的事故中队长肖苏庆接到转警后,迅速向上级汇报,同时联系家属了解情况。家属告诉警方,刘某在短时间内已经进行了两次开颅手术,医药费已高达20余万元,现仍在抢救中。根据家属描述的刘某出行路线,警方连夜进行地毯式搜索,终于在大同镇四大队路口东侧发现一台倒在路边的自行车。经与家属核对,这台自行车正是刘某平日骑行的自行车,车身发现撞痕并带有蓝色漆,基本可

以确定这是一起交通事故逃逸案件。

17日8时许,经排查,一位路过的驾驶员认为:“昨天晚上看见一辆红色车停在路边,一个身穿背心的男子站在车边,但因当时天色漆黑,不知道是否发生事故。”警方立即查找该男子,17日11时许,在大同分局研判大队的大力支持下,迅速锁定男子的真实身份,随后在男子哥哥家将其找到。在肖苏庆队长讲案说法的强大心理攻势下,该男子赵某(化名)当场对交通肇事逃逸一事供认不讳,并交代肇事车辆就在哥哥家的仓库中。

肇事车辆是一台红色两厢车,为什么会产生蓝色撞痕?原来,撞击点是车辆前部的蓝色车牌照位置。至此,近10小时极速追凶,案件终于告破,但肇事车辆保险已过期,而伤者仍在抢救中。大庆市交警支队事故大队大队长张猛接到相关汇报后,迅速协调道路交通救助基金介入协助抢救伤者。目前,肇事男子赵某已被控制,案件正在进一步侦办中。

哈市第一医院
与通江社区签“家庭医生”

生活报讯(记者何兴丽)17日凌晨2时许,大庆市公安局交警支队大同大队事故中队接指挥中心转警,大同镇辖区居民报警称:“其父刘某16日20时许回到家中,出门时所骑的自行车和手机都不见了,头部还有血迹,到家就昏迷不醒,现在已经送往医院抢救,怀疑被人殴打或发生交通事故。”经大同派出所和分局刑事技术大队先期工作,排除打架斗殴嫌疑,怀疑可能是交通肇事造成。



家庭医生签约政策和国家基本公共卫生服务的内容。

义诊现场,专家们耐心细致地为前来就诊的居民进行诊疗。通江社区卫生服务中心工作人员向社区居民发放了家庭医生签约服务宣传资料,向群众解读家庭医生签约服务的内涵和意义,指导群众树立吃动平衡、“三减三健”的生活理念。居民纷纷表示,这次义诊活动让他们对自己的健康状况有了更全面的了解,也更深入地了解了

女子腹痛呕吐 抽出“牛奶血”

原是血脂严重超标 医生换血治好

生活报讯(见习记者李晓航记者王秋实)近日,23岁的杨女士(化名)突然上腹疼痛,伴有呕吐症状,紧急来到哈医大四院松北院区就诊。完善腹部CT检查提示急性胰腺炎,抽血抽出“牛奶血”,甘油三酯高达143.1mmol/L(正常值小于1.7mmol/L)。由于患者出现气促和血氧下降等紧急情况,迅速转入松北院区重症医学科(ICU)治疗。

要控制住患者的病情进展,就必须快速降低血脂,接诊医生立刻联系输血科、消化内科、普外科会诊。考虑到血浆置换是治疗高血脂症诱发急性胰腺炎的有效手段,经团队仔细讨论、在患者家属同意后,决定为患者行治疗性血浆置换术。患者治疗后复查显示,甘油三酯(TG)降至8.8mmol/L,效果良好。经过数天的治疗和观察,杨女士的病情得到了有效控制。



经团队仔细讨论、在患者家属同意后,决定为患者行治疗性血浆置换术。患者治疗后复查显示,甘油三酯(TG)降至8.8mmol/L,效果良好。经过数天的治疗和观察,杨女士的病情得到了有效控制。